

CRNA GORA
OPŠTINA MOJKOVA
Sekretarijat za opštu upravu, društvene djelatnosti i kadrovska pitanja
Br.07-100/21 - 941
Mojkovac, 07.06.2021. godine.

OBAVJEŠTENJE

Kandidatima/kinjama koji su ispunili uslove javnog oglasa objavljenog u dnevnim novinama "Pobjeda", dana 19.03. 2021.godine, za popunu radnog mjesta:

Viši savjetnik/ca III- za pravne poslove;

Poštovani kandidati,

Obavještavamo Vas, da de se provjera znanja, sposobnosti, kompetencija i vještina kandidata koji ispunjavaju uslove oglasa koje je Sekretarijat za opštu upravu, društvene djelatnosti i kadrovska pitanja, objavio za popunu gore pomenutog radnog mjesta, održati dana 14.06.2021. godine u 11 časova, u prostorijama opštine Mojkovac.

KANDIDATI:

IVANA TOMAŠEVIĆ
MITAR ANIČIĆ
GORDANA ČETKOVIĆ
LALEVIĆ TANJA

Provjeru vrši komisija pisanim testiranjem.

Pisani test kandidati izrađuju u elektronskoj formi, pod šifrom.

Pisano testiranje sastoji se od teorijskog i praktičnog dijela i podrazumijeva izradu pisanog testa. Sadržaj teorijskog dijela pisanog testa određuje se metodom slučajnog odabira 20 pitanja sa liste pitanja koja se odnose na provjeru znanja iz oblasti ustavnog sistema, organizacije, funkcionisanja, načina rada i postupanja organa lokalne uprave, na koja kandidat odgovara na način što bira jedan od više ponuđenih odgovora.

Izrada teorijskog dijela pisanog testa traje najduže 40 minuta.

Kandidati koji ostvare više od 70% bodova na teorijskom dijelu pisanog testa mogu pristupiti izradi praktičnog dijela pisanog testiranja.

Praktični dio pisanog testiranja sadrži dva zadatka povezana sa opisom poslova radnog mjesta za koje se sprovodi oglas, koji se određuje metodom slučajnog odabira 2 od 10 zadataka, koje dostavlja organ u kojem se vrši popuna radnog mjesta.

Izrada praktičnog dijela pisanog testa traje najduže 60 minuta.

Kandidati koji su ostvarili više od 50% bodova na praktičnom dijelu pisanog testiranja, odnosno kandidati koji su dobili ocjenu „zadovoljava“, mogu pristupiti usmenom intervjuu. Vrijeme trajanja usmenog intervjuu određuje Komisija.

Postupku provjere može pristupiti samo kandidat sa Liste kandidata koji ispunjava uslove javnog oglasa.



Milica Ristić
ZD SEKRETARKE